



## Základní škola bratří Fričů Ondřejov

školská právnická osoba, IČO 07399791, nám. 9. května, 251 65 Ondřejov

tel: 323 649 227, 312 310 777, 323 649 676, e-mail: reditelna@zsondrejov.cz, www.zsondrejov.cz

**Příloha č.1 k Oznámení o zápisu dětí do 1. ročníku Základní školy bratří Fričů Ondřejov pro šk.rok 2023/2024**

### **Kritéria pro přijetí žáka do první třídy Základní školy bratří Fričů Ondřejov pro školní rok 2023/2024**

Při rozhodování o přijetí dítěte bude ředitelka školy postupovat podle následujících kritérií:

1. Přednostně jsou přijímány děti, které do 1.9.2023 dosáhnou nebo už dosáhly šesti let věku, či měly odklad a zároveň mají trvalý pobyt v obcích, které tvoří Dobrovolný svazek obcí Svazková škola Ondřejov, a to v obcích Ondřejov, Zvánovice a Kaliště, včetně jejich místních částí.
2. Pokud se nenaplní kapacita školy dětmi dle bodu jedna, budou dále přijímány děti, které v období od 1.9.2023 do 31.12.2023 dosáhnou šesti let věku a mají trvalý pobyt v obcích, které tvoří Dobrovolný svazek obcí Svazková škola Ondřejov, a to v obcích Ondřejov, Zvánovice a Kaliště, včetně jejich místních částí. Tyto děti musí mít doporučení ze státní PPP a doporučení dětského lékaře, že jsou zralé zahájit základní školní vzdělávání.
3. Pokud se nenaplní kapacita školy dětmi dle bodu jedna a dva, budou dále přijímány děti, které nemají trvalý pobyt v obcích Dobrovolného svazku obcí Svazková škola Ondřejov a zároveň jejich sourozenec již navštěvuje Základní školu bratří Fričů Ondřejov. *(Vychází se tak vstřícně nenarušení sourozeneckých vazeb a i rodičům, kteří mohou doprovázet své děti pouze do jedné školy)*
4. Pokud se nenaplní kapacita školy dětmi dle bodu jedna až tři, budou dále přijímány ostatní děti, které nemají trvalý pobyt v obcích Dobrovolného svazku obcí Svazková škola Ondřejov.
5. Se zřizovatelem současnou kapacitu školy vzhledem k dostatečnosti pro žáky s místem trvalého pobytu v obcích DSO monitorujeme a řešíme. Pokud by současná kapacita školy nebyla dostačující ani pro žáky s místem trvalého pobytu v obcích DSO, budeme ve spolupráci se zřizovatelem využívat možnost transparentního losování. Obdobně bude postupováno v případě, kdyby nebyla naplněna kapacita přijetím žáků dle prvního kritéria a byli přijímáni žáci dle kritérií dalších.

***\*Pro děti, kterým byla poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině dle LEX Ukrajina, které se prokazují vízovým štítkem nebo záznamem o udělení dočasné ochrany, je stanoven termín mimořádného zápisu v pátek 16.6.2023.***

#### **Stanovení pořadí**

Pořadí přijímaných dětí se stanovuje v souladu s pořadím splnění kritérií od bodu 1. k bodu 4. (nejdříve se přijímají žáci dle kritéria 1, poté dle kritéria 2, atd.).

#### **Počty přijímaných dětí:**

K základnímu vzdělávání pro rok 2023/2024 budou přijímáni uchazeči do výše rejstříkové kapacity školy, která ke dni zveřejnění kritérií činí 315 žáků.

Mgr. Eva Štosová,  
ředitelka školy